

第五届中国(淮安)国际食博会 超万种海内外美食都能品尝

盱眙的小龙虾、湛江的海鲜、内蒙古的牛肉干、天津的麻花、印尼的猫屎咖啡,甚至还有非遗美食钦工肉圆、淮扬菜名宴山花斋……这两天,江苏最“香”的地方就是淮安了。11月11日,第五届中国(淮安)国际食品博览会暨首届金秋经贸洽谈会现场,300多家企业云集,超万种海内外美食,正在引领市民走出新“食”尚。

现代快报+记者
李子璇 王益 谢喜卓/文
马晶晶 刘畅/摄



四方美食齐聚,一路吃遍“舌尖上的中国”

今年的食博会有多好吃?连参展的企业都忍不住说“真香”。现代快报记者走进淮安国际食品博览中心,发现整个展览占地面积约3万平方米,设食材预制菜、休闲食品、配餐调味品三个专业展馆,以及淮安特色主题展区、预制菜产业园、预制菜产业创新联合体馆特色展区。

在此次食博会现场,还有许多省外来宾。阿克苏豫疆缘的销售经理丁文德,已经连续参加中国(淮安)国际食品博览会五年了,除了往年的奶片、红枣、枸杞等产品之外,他今年还带来了奶枣、西梅这两款新品。“我们的产品都很畅销,以奶片为例,仅在

去年展会期间,就卖掉了1200盒。今年备货依旧充足,如果不够,可以从浙江的仓库直接调货过来。”

天津素有“津门三绝”:狗不理包子、十八街麻花、耳朵眼炸糕。作为一名地道的天津人,涂勇也是“什祥斋”天津麻花的销售经理,此次他带来“津门三绝”之一的麻花,一共有5种口味,分别是五仁、黑芝麻、山楂、焦盐、什锦。“这是我第一次参加中国(淮安)国际食品博览会,整体感觉比我以往参加过的展会更高端一些。”

作为江苏本土企业,苏食集团已经是第五次参展,一年不落。“第一届食博会我们带来了猪蹄,受到很多消费者的喜爱,今年我们又带来了新产品蟹粉狮子头。”

品牌引领“食”尚,更好吃也更专业

中国(淮安)国际食品博览会已经走到了第五个年头,展会内容越来越丰富,影响力越来越大,越来越多的海内外食品企业前来参展。记者在现场看到,参展的300多家企业,涵盖了亿滋、益海嘉里等世界500强企业,还有首农、正大、国联水产、海天、中国旺旺、华润集团等国内知名食品企业,以及来自韩国、日本、马来西亚、荷兰、越南等国的10多个境外展团来淮参展。逾万种“名、特、优、新”食品现场展览展示,特色产品丰富多彩,极具江苏味、中国风、国际范。

养乐多、奥利奥、肯德基、辛拉面、蓝山咖啡、费列罗……在现场可



多款预制菜淮扬菜,可以把大师级美味带回家

在食博会现场,现代快报记者发现,淮安不愧是世界美食之都,直接把淮扬菜名宴山花斋、良缘喜宴搬来了。山花斋是以全素食材做成的宴席,每道菜以词牌名为名,并且造型仿真。豆腐皮做的油葫芦、南瓜山药做成的寿南山、松茸等蘑菇做的笋尖……20多道造型精美的菜肴吸引了众多关注。在预制菜产业创新联合体馆,还有非遗美食钦工肉圆、码头羊肉、平桥豆腐……

淮安市淮扬菜美食文化研究会会长高岱明介绍,这次在食博会展出的总共有60多道淮扬菜名点名菜,并且通过研发,全部具备了制作成预制菜的技术。记者在现场看到了佛手酥、狮子头、钦工肉圆等多款预制菜淮扬菜,消费者可以直接把大师级的美味带回家,简单烹煮就可以食用。像狮子头如果要自己做,需要小火慢炖4个小时,才能炖出肉香味,把肉炖酥炖烂;钦工肉圆用料需要现杀的新鲜猪肉,然后捶打15分钟以上,做出肉泥……而通过预制菜,精工细作的淮扬菜也变得触手可及,飞入寻常百姓家。

本届食博会将持续到11月13日,除了以上这些美味,大家还可以在淮安特色主题展区品味涟水的芦笋、白马湖的大米、盱眙的小龙虾等当地特色美食。还等什么,快来逛吃逛吃吧!

昆山队29轮不败成功冲超 江苏足球重返顶级联赛

“双十一”,昆山队给江苏球迷送来了一份大礼包。当天下午,中甲第29轮比赛开战,昆山队迎战淄博蹴鞠,最终,昆山以4:1的比分战胜对手,以13连胜、29轮不败的姿态提前5轮锁定一个冲超名额。自2021年初江苏队解散之后,江苏足球重返顶级联赛。

现代快报+记者 王卫

昆山队庆祝冲超成功
图片来源:俱乐部官方微博



13连胜! 昆山队提前5轮冲超成功

早在这场比赛的前一天,就有不少球迷开始庆祝江苏足球重返顶级联赛,浙江队甚至给昆山发来了官方“贺电”。但其实,这样的说法并不准确。这场比赛之前,豪取12连胜的昆山队积分达到了74分,比第四名陕西长安竞技的56分高出18分。在联赛还剩6轮的情况下,陕西队依然有可能凭借全胜的姿态逆袭,当然,前提是昆山队剩下6轮全胜,即使这只是理论上的可能。

本场比赛,只要昆山队拿分,就将锁定一个冲超名额。全主力出击的他们,在第13分钟就由刘逸打进了一个远距离“世界波”,这是他本赛季为昆山打进的第一个球。仅仅

冲超秘诀! 持续投入保障球队稳定

4分钟后,冯伯元的头球破门帮助球队扩大比分。淄博队在上半场将结束时打进一球扳回一城,双方带着2:1的比分结束上半场。易边再战,昆山队长张煜东在第59分钟打进一球,之后,冯伯元梅开二度,昆山队以4:1的比分锁定胜局,全取三分。

自从2021年初江苏足球俱乐部宣布停止运营之后,江苏足球离开了中国足球顶级联赛的版图。如今,昆山队以不败战绩冲超成功,让江苏再度拥有了中国足球顶级联赛的球队。此外,江苏的另一支球队南通支云目前位列中甲积分榜第二位,冲超也只是时间问题。

在比赛中,冯伯元又独中两元。

在人员稳定的前提下,本赛季初,昆山队又引进了于睿和李松益,这使得昆山队的防守进一步得到了加强。即使球队在本赛季前半程踢得顺风顺水,他们依然在赛季中期引进了三位大牌球员——德尔加多、赵明剑和傅欢,这三名球员都是中超甚至国家队级别的队员。持续的投入让球队的整体实力稳中有进,中甲第三阶段开始后,昆山队的连胜就没有停过,这场战胜淄博蹴鞠的比赛是他们的第13连胜。冲超成功之后,昆山队让外界期待的另一个话题:能否以全赛季不败的姿态结束这个赛季。



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67

主办
江苏凤凰出版传媒集团

出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005

网址
现代快报网 www.xdkb.net

传真
025-84783504

24小时新闻热线
025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

沈路莎

版式总监

沈明

零售价每份1.5元